债券代码: 113673 债券简称: 岱美转债

上海岱美汽车内饰件股份有限公司 关于注销部分募集资金账户的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

一、募集资金基本情况

根据中国证券监督管理委员会(以下简称"中国证监会")《关于同意上海岱美汽车内饰件股份有限公司向不特定对象发行可转换公司债券注册的批复》(证监许可[2023]1273号),上海岱美汽车内饰件股份有限公司(以下简称"公司")获准向不特定对象发行可转换公司债券,每张面值为人民币 100元,发行数量907.939万张,发行价格为每张人民币 100元,募集资金总额为人民币907,939,000.00元,扣除承销商发行费用不含税人民币9,079,390.00元,减除其他与发行可转换公司债券直接相关的外部费用不含税人民币1,869,829.96元,实际募集资金净额为人民币896,989,780.04元。本次发行募集资金已于2023年7月24日全部到账,立信会计师事务所(特殊普通合伙)已进行验资并出具了信会师报字[2023]第ZF11051号《验资报告》。

二、募集资金管理情况

为规范募集资金的管理和使用,提高资金使用效率和效益,保护投资者权益,公司按照《中华人民共和国公司法》《中华人民共和国证券法》《上海证券交易所股票上市规则》及《上海证券交易所上市公司自律监管指引第1号——规范运作》等有关法律、法规和规范性文件的规定,对募集资金采取了专户存储制度。

截至本次销户前,公司募集资金专户开立情况如下:

募集资金存储银行名称	银行账号	账户状态
中信银行股份有限公司上海浦东分行营业部	8110201012801667251	正常使用
招商银行股份有限公司上海荣科路支行	574902996210705	正常使用
中信银行股份有限公司上海浦东分行营业部	8110201013201667253	本次注销

中信银行股份有限公司上海分行	8110201012201682369	本次注销
招商银行股份有限公司	OSA944900161032010	正常使用

三、本次募集资金账户注销情况

公司于2024年12月5日召开2024年第二次临时股东大会,审议通过《部分募 投项目结项将节余募集资金用于其他募投项目并增加实施地点、调整投资金额、 内部投资结构、延期的议案》,同意对向不特定对象发行可转换公司债券募投项 目"年产70万套顶棚产品建设项目"予以结项,并将节余募集资金全部用于"墨 西哥汽车内饰件产业基地建设项目"。截至本公告披露日,公司已办理完成相应 募集资金账户的注销手续,账户注销后,对应的募集资金监管协议相应终止。本 次注销的募集资金账户情况如下表所示:

募集资金存储银行名称	银行账号	账户状态
中信银行股份有限公司上海浦东分行营业部	8110201013201667253	注销
中信银行股份有限公司上海分行	8110201012201682369	注销

特此公告。

上海岱美汽车内饰件股份有限公司董事会 2025年1月2日